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７．入学に関する質問 
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現在の学部（学科）・研究科への満足度については、全学生では、２９．８％（前回 ２２．１％）が「満足

している」、５６．９％（前回 ５８．９％）が「ほぼ満足している」と回答しており、合計で９割近くの学

生が、概ね満足していると回答している。また、「不満である」と回答した学生の割合は、２．１％（前回 

３．０％）に止まっている。 

学部別では、「満足している」および「ほぼ満足している」と回答している学生の割合（①＋②）は、社会

情報科学部（９２．３％）、環境人間学部（９１．０％）が 9 割以上であるが、理学部（８０．８％）がやや

低くなっている。 

また、大学院生については、「満足している」および「ほぼ満足している」と回答している学生の割合が

９０．３％で、高い割合となっている。 

 
【Q33 入学後、現在の学部(学科)・研究科に満足していますか】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  

Q33 入学後、現在の学部（学科）・研究科に満足していますか 

① 満足している ② ほぼ満足している ③ やや不満である ④ 不満である 

 

回答数 割合

① ② ③ ④ 計 ① ② ③ ④ ①+② ③+④

29.8% 56.9% 11.2% 2.1% 86.7% 13.3%
(22.1%) (58.9%) (16.1%) (3.0%) (80.9%) (19.1%)

男性 243 502 106 24 875 27.8% 57.4% 12.1% 2.7% 85.1% 14.9%

女性 253 446 81 11 791 32.0% 56.4% 10.2% 1.4% 88.4% 11.6%

学部生計 419 866 171 34 1,490 28.1% 58.1% 11.5% 2.3% 86.2% 13.8%

国際商経学部 70 162 34 10 276 25.4% 58.7% 12.3% 3.6% 84.1% 15.9%

社会情報科学部 46 74 10 0 130 35.4% 56.9% 7.7% 0.0% 92.3% 7.7%

工学部 93 209 48 11 361 25.8% 57.9% 13.3% 3.0% 83.7% 16.3%

理学部 56 142 41 6 245 22.9% 58.0% 16.7% 2.4% 80.8% 19.2%

環境人間学部 95 200 23 6 324 29.3% 61.7% 7.1% 1.9% 91.0% 9.0%

看護学部 59 79 15 1 154 38.3% 51.3% 9.7% 0.6% 89.6% 10.4%

学部２年生 154 306 61 11 532 28.9% 57.5% 11.5% 2.1% 86.5% 13.5%

　　　３年生 148 339 75 14 576 25.7% 58.9% 13.0% 2.4% 84.5% 15.5%

　　　４年生以上 117 221 35 9 382 30.6% 57.9% 9.2% 2.4% 88.5% 11.5%

大学院生 77 82 16 1 176 43.8% 46.6% 9.1% 0.6% 90.3% 9.7%
※ （　　　）内は、前回調査（R03）結果

1,666全学生 496 948 187 35
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現在の学部（学科）・研究科に満足できない場合の理由については、全学生では「設備等」が１９．９％（前

回 ２０．６％）、「講義内容等」が１８．５％（前回 ２１．２％）と、それぞれ高い割合を示しており、「他

大学に入学しかたかった」が１０．１％（前回 １１．７％）で続いている。 

学部別にみると、「講義内容等」「教員」と回答した学生の割合は、国際商経学部で高く、看護学部は低い。

また、「他大学に入学したかった」と回答した学生は理学部で高い割合を示している。 

 
【Ｑ34 現在の学部（学科）・研究科に満足できない場合、その理由は何ですか】 

 
 
  

Ｑ34 現在の学部（学科）・研究科に満足できない場合、その理由は何ですか《複数回答可》 

① 講義内容等 ② 教員 ③ 設備等 ④ 友人関係 ⑤ 他大学に入学したかった 

⑥ その他 ⑦ 不満はない 

回答数 割合

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

18.5% 7.9% 19.9% 5.2% 10.1% 6.6% 51.2%
(21.2%) (8.8%) (20.6%) (4.9%) (11.7%) (9.2%) (45.7%)

男性 167 91 170 52 107 76 463 934 17.9% 9.7% 18.2% 5.6% 11.5% 8.1% 49.6%

女性 159 48 180 40 71 40 438 826 19.2% 5.8% 21.8% 4.8% 8.6% 4.8% 53.0%

学部生計 308 121 312 86 171 101 793 1,564 19.7% 7.7% 19.9% 5.5% 10.9% 6.5% 50.7%

国際商経学部 79 42 69 14 27 15 139 299 26.4% 14.0% 23.1% 4.7% 9.0% 5.0% 46.5%

社会情報科学部 30 10 16 11 13 6 79 139 21.6% 7.2% 11.5% 7.9% 9.4% 4.3% 56.8%

工学部 73 39 56 18 43 28 196 383 19.1% 10.2% 14.6% 4.7% 11.2% 7.3% 51.2%

理学部 46 8 50 18 58 25 109 250 18.4% 3.2% 20.0% 7.2% 23.2% 10.0% 43.6%

環境人間学部 61 18 84 21 23 18 174 336 18.2% 5.4% 25.0% 6.3% 6.8% 5.4% 51.8%

看護学部 19 4 37 4 7 9 96 157 12.1% 2.5% 23.6% 2.5% 4.5% 5.7% 61.1%

学部２年生 108 36 107 30 61 35 284 550 19.6% 6.5% 19.5% 5.5% 11.1% 6.4% 51.6%

　　　３年生 143 49 125 32 77 44 283 609 23.5% 8.0% 20.5% 5.3% 12.6% 7.2% 46.5%

　　　４年生以上 57 36 80 24 33 22 226 601 9.5% 6.0% 13.3% 4.0% 5.5% 3.7% 37.6%

大学院生 18 18 38 6 7 15 108 196 9.2% 9.2% 19.4% 3.1% 3.6% 7.7% 55.1%
※ （　　　）内は、前回調査（R03）結果

回答

者数

全学生 326 139 350 92 178 116 901 1,760
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【Ｑ34 現在の学部（学科）・研究科に満足できない場合、その理由は何ですか】 

 
   


